

Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти работника базы отдыха в Тальменском районе



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 9 мая 2023 года на территории базы отдыха в одном из сел Тальменского района 26-летний работник, находясь с внешней стороны кабины движущегося гусеничного тягача, взялся за ветку дерева и, потеряв равновесие, упал на землю. В результате произошедшего транспортное средство совершило наезд на мужчину, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Известно, что гусеничный тягач не имел государственного регистрационного знака. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1792183/folder/873343>